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lunk méret szerint a legjutányosabban számit. 

A tégla telep és a városháza. 
Nem csürjük-csavarjuk a dolgot, előre 

kijelentjük, hogy a hétfői közgyűlés tárgy-
sorozatának összeállítása ellen vannak né-
melyes kifogásaink. És pedig : fontos kér-
dések tárgyalására lesz a képviselő testü-
let e hó 7-ikére összehív a. Kettőt emelünk 
ki ezek közöli, egyik a városház, építés, 
másik a téglatelep hasznosítása. K kél 
tárgynak egymástól messzetélele miatt van 
kifogásunk a tárgysorozat összeállítása 
ellen. 

Ugyanis a városhá/.ügye a tárgysoro-
zatok 6-ik pontja, mig a téglalelep hasz-
nosítási ügye a 19-ik pontja alall van 
felvéve. Pedig e két tárgynak — mi azt hisz-
szük — szoros ősszelüggésben mintegy egy-
gye forrva kelleti volna a hétfői közgyű-
lés elé kerülni. Különösen fontos ez a két 
kérdés együttes tárgyalása most, mikor a 
belügyminiszter a várost a szigorú taka-
rékosságra intette, üe nem csak as-érl fon-
tos e kél ügy, hanem azért is, mert a vá-
ros legtekintélyesebb szakosztályának — 
távol áll tőlünk a dicséret — behaló 
eszmecsere és alapos megtárgyalás után 
adott javaslata felett kell majd határozni. 
Mert ugyanis ugy áll a dolog, hogy a gaz-
dasági szakosztály — épen a városház épí-
tése ügyéből kifolyólag azért — mint 
alább ki fogjuk, mutatni — hogy abban 
az esetben, ha a város a tégla leiepét 
házilag üzembe veszi és tartja, magán a 
városház építésén kiván segíteni azzal, 
hogy hozza azon javaslatát a Képviselő-
testület elé, mikép a város téglalelepe vé-
tessék üzembe még pedig házilag. 

Hiszen olyan szépen összeegyeztethető 
ez a két kérdés, meri mi is azl akarjuk, 
hogy a városháza minél kevesebb pénzből 
felépithető legyen, már pedig ezt csak ak-
kor tudjuk elérni, ha nem csak a vízve-
zeték, központi íütést és villany világit ási 
berendezkedést hagyjuk el, hanem azon 
leszünk, hogy az építkezési anyagok is 
olcsóbban biztosíttassanak, már pedig a szak-
osztály javaslata szerint a téglának ezre 
22 koronaba kerül a telepen körkemencé-
ben sülve, holott a helybeli gyárosok ezt 
nem 22 koronáért, hanem 32 koronáért 
szállítják. Ilyen körülmények között akkor 
ha a gazdasági szakosztály javaslatát el-
fogadja a képviselőtestület 18—20 ezer 
koronával kerül kevesebbe a városház 
épités. Ez pt dig nem megvelendő summa. 
Ha pedig minden áron kiakarják adni ezt 
a kimutatott 1 8 — 2 0 ezer koronái kérjük 
Önöket képviselő urak, adják ezl üdvös 
gazdasági célra. Elve a magyar közmon-
dásnak: »Kár haszonba jár.« Adják a légla 
telep üzembe helyezésére, meri annyi tő-
kével amennyit a városház épilésén a tégla 
anyag áron megtakaríthatunk nugyon szé-
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pen felépíthető a körkemence és meg fu-
rathaló at. ártézikut. Megírtuk a másfél-
héttel ezelőtt megjelent számunkban, hogy 
vagy a város légla telep n szerezzük be 
az anyagot vagy nem épilünk városházái. 
E melleit vagyunk mai is. Nem tisztán 
azért, hogy a telepen állittassék elő a 
szükséges anyag, hanem azért is, mert 
tudjuk azl, hogy a városi középi!kezések 
egész sorozata áll előttünk várva a meg-
valósításra. Itt van a vógóhid építése, a 
járásbíróság épilése gymnasium kibővítése, 
vásártér kövezése is kéri főutca (Stammer 
Sándorulca) müuttá építése, járda építések 
egész zöme — stb. stb. 

Nézzünk csak magának a tégla telep 
üzembe vételnek következményeire. Szük-
ségtelen— azt hisszük — indokolása annak, 
hogy ha a légla telepen vert téglának ez-
rél a napi árban számolják el, bizonyos 
mennyiségű haszon, amely a gazdasági 
szakosztály javaslata szerint évente 8 — 1 0 
ezer koronára lehető—• mint tiszta nyereség 
fog a város közkasszájába befolyni, ez 
pedig azt jelenti, hogy a városi pótadó — 
amelynek súlya alatt ma görnyedünk, és 
amelyet maga a belügyminiszter ur is túi-
magasnak lart — 3#/0-al fog apadni. Ez a 
tiszta valóság. Nem hisszük tehát, hogy 
ezek után a képviselőtestület ne látná be 
a nagy fontosságát annak, amit a téglate-
lep üzembe helyezésével a gazdasági szak-
osztály a város előre haladásábgn, fejlő-
désében tnár most biztosítani kiván. 

De ha a léglál csak az előállítási 
árban számoljuk is el, mennyivel több 
építkezést tudunk keresztül vinni egy év-
ben is olcso téglánkból. 

Igaz, sokan idekenkednek a tégla 
lelep hssznosilásától, üzembe vételétől, 
azon indoknál fogva hogy a város által 
már ennek üzembe helyezésére egyszer 
megszavazott 20 ezer korona kölcsön fel 
lett ugyan véve, de letörlesztve máig 
sem lett. 

Tisztelt képviselő urak ! Ez igaz. De 
nem azért nem lett a 20 ezer korona 
visszafizetve, mintha a tégla telep nem 
hozott volna jövedelmet? Igen is hozott 
jövedelmet, még pedig szépen. Hanem az 
akkori tanács a téglatelepi bevételekel nem 
a kölcsöntörlesztésére fordította, hanem 
elszamolta ezt egyébb kiadásokra. 

Kérdezzük azt is, hogy a tégla tele-
pen lévő felszerelések nem-e pénzbe van-
nak? Na hát kérem ha a felszerelésekre 
azt mondjuk, hogy azok megérnek ina 20 
ezer koronát nem mondunk sokat. Így lé-
hát mindjárt megleljük hova fordíttatott az a 
20 ezer korona. Benne van a telepen lévő 
beruházásban. Isten ellen való vétek te-
hát azl a berendezést pusztulni hagyni. 

Tegyünk egy próbát arra nézve, va-
lyon s/.ószárlyáskodotl-é Kalpagot Szabó 
Imre gazdasági tanacsnok akkor, midőn ő 
a téglalelep hasznosítására vonatkozó ja-

vaslalát Makón és Kecskeméten szer-
zett tanulmánya után — beterjesztette, 
és amikor annak üzembe vételét éppen 
az ő tanulmánya után javasolja a gazda-
sági szakosztály. Hát kérem mi gondos-
kodni fogunk arról, kogy a hétfői köz-
gyűlésen hivassék fel nevezett tanácsnok 
annak kinyilatkoztatására, hogy azon 
esetben, ha a város a tégla telepét házi 
kezelésbe vsszi, és őt bizza meg a veze-
téssel, hajlandó-é a vagyoni felelősséget a 
befektetett lökére és a jövedelemre nézve 
elvállalni? Ha igen ? — akkor a téglatelep-
nek üzembehelyezése, és ugy a városhá-
zához, valamint a többi városi építkezés-
hez a téglának innen való beszerzése el-
len szó sem lehet. 

Elengedhetetlennek tartjuk tehát, hogy 
a városházépiléshez szükséges légla Szen-
tes város tégla talepén szereztessék be. 
Ennek természetes következménye azután 
nem lehet más, csak az. hogy a város-
háznak kőműves munkájára hirdetlessék 
uj pályázat olyan fellélelek mellett, hogy 
építkezéshez szükséges tégla anyagot Szen-
tes város maga fogja adni. De nem csak 
erre az esetre kívánjuk az uj pályázat 
elrendelését, hanem kívánjuk azl minden 
körülmények közölt ugy a Kőmlves, mint 
az ács munkára. Ennek szükségességét elég 
csak azzal indokolnunk, hogy a városház-
építésének biztosítására megtartott ver-
senytárgyalás óta ugy a tégla mint a fa-
anyag ára tetemesen lejebb szállott. 

Nem suba alatli alkuba kívánunk mi 
a pályázókkal bocsájtkozni, a mely egy 
város, de különös Szentes város tekinté-
lyével össze nem egyeztethető, hanem nyíl-
tan. Ki a sikra azzal a pályázattal.Szabad 
és nyilt versenyt kell biztosítani minden 
vonalon. 

Hisszük sőt biztosra vesszük is, hogy 
az uj pályázat meglepő eredményre fog 
vezetni, amelyből a városnak 15—2ü ezer 
korona tiszta haszna fog előállani. Az uj 
pályázat meghirdetésénél figyelemmel kell 
lenni arra, hogy a városházépitési határ-
idője ne 7 hónapban hanem im-sfél évben 
állapillassék meg, ezzel megvédni kíván-
juk az egyes építési vállalkozókat a mun-
kások részéről ellenük alkalmaztató szrájk, 
amerikázás és bojkotl ellen. 

lizek ulán van uiég egy kifogásunk a 
tárgysorozat ellen t. i. az, hogy a város-
házaépilésének miért nem a gazdasági 
tanácsnok és miért épen Bugyi Antal fő-
jegyző az előadója, hololt a szervezési 
szab. rendelet értelmében egzeéül csakis 
a gazdasági tanácsnok lehet az előa-
dója e két fontos kérdésnek. 



2. oldal 

A k c i ó a b e t e g s e g é l y z ő t ö r v é n y ellen. 
Nem hisszük, hogy akadna az or-

szágban önálló kereskedő, vagy iparos, a 
ki a betegsegélyző egyletek működését jó 
szemmel nézné. Egy az egylet ugyanis 
hetenként minden ellenszolgáltatás nélkül 
sarcolja meg a munkaadókat. A régi fize-
tési szabályzat mellett még csak eltűrték 
valahogy a munkaadók ezt azt intézményt 
mióta azonban nagyobb fizetési kötele-
zettséget varrtak a nyakukba, azóta foly-
ton zúgolódnak. 

A zúgolódás eleinte kisebb méretű 
volt, ma már azonban országos jelleget 
öltött. A panaszokat nem suttogva mond-
ják el a munkaadók. Öblös hanggal kiál-
toznak, hogy illetékes fülekbe jussanak a 
jogos panaszok és segedelmet kapjanak a 
fájó sebekre, melyeket méltatlanul kaptak 
a betegsegélyzésí törvény életbeléptetése 
által 

A betege egélyzési törvény elleni moz-
galom élén épitő iparosok országos 
szövetsége áll. A szövetség körlevélben 
hivta föl az iparosokat és kereskedőket, 
hogy tömörülve közös esőveK lépjenek ak-
cióba a betegsegélyzésí törvény elten. 

Az orszégos szövetség felhívására a 
szentesi épitő iparosok szövetségének el-
nöksége csütörtök délután 5 órára érte-
kezletre hivta össze a helybeli kereske-
kedőket és iparosokat. Az értekezleten 
melyet Kalpagos Szabó Imre tanácsnok 
mint a helybeli szövetség elnöke vezetett 
elég szép számmal jelentek meg iparosok 
dacára, hogy az értekezlet tartásáról kellő 
időben nem nyerhettek értesítést. A ke-
reskedők közül csak Székely József fake-
reskedő jelent meg. 

Az értekezlet megnyújtása ulán Busch 
Miklós szövetségi jegyző ismertette a célt 
mely miatt szükséges az iparosok és ke-
reskedők tömörülése, majd pedig felolvasta 
az épitő iparosok országos szövetségének 
határozati javaslatát, mely a belegsegélyző 
tőrvény elleni akcióra hívja föl a munka-
adókat. 

Székely József fakereskedő, gőzma-
lom tulajdonos a betegsegélyző egylet 
országos központjának eltörlése ellen nyi. 
latkozik, mert a központi vezetőség fele-
mészti a kerületi belegsegélyző egylet jö-
vedelmeit s igy ezek lulajdonképini fela-
datuknak megfelelni nem képesek. A 
központban ugyanis miniszteri fizetéssel 
dotált hivatalnokok töltik az időt, akik 
működésire azenban egyáltalán semm 
szükség tincs. 

Bent lslván azl óhajtja, hogy az 
iparosokat és kereskedőket az ipartestület 
és a kereskedők egyesületének elnökei 
ujabb nagygyűlésre hívják össze, mert 
remélhető hogy a második gyűlésen na-
gyobb szímban lesznek jelen a munka-
adók s igy a belegsegélyző törvény ellen 
is több s«relem hozható föl. 

Gál fi Sándor lapszerkesztő a hely-
beli kerüMi belegsegélyző egylet törvény 
és szabályellenes működését vázolja. Tür-
hetetelenoek tartja, hogy a helybeli belegse-
gélyző egylet a gyűlések megtartásánál I 
szabálytahnul jár el. Kifogásolja, hogy ] 
ujabban azokat a varróleányokat is be- ] 
tegsegélytfsi dijak fizetésére kötelezte, a j 
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kik nem kenyér kereset miatt járnak a 
varrodába. 

Többek felszóllalása után az értekezlet 
azzal a határozati javaslat kimondásával 
ért véget, hogy a munkaadókat még egy 
nagy értekezletre hívják össze. Az önálló 
kereskedők és iparosok összehivására a 
szentesi kereskedők egyletének és az ipar-
testület elnökei kéretnek föl. Az ujabb 
nagy értekezlet megtartásáról idejében 
értesítjük az érdekelteket. 

KRÓNIKÁS JEGYZETEK. 
Hétfőn mondja ki a város képviselő-

testülete az utolsó szót a városházá építke-
zés dolgában. Az épitő bizottság javaslata az, 
hogy a miniszternek tegyen a város eleget 
s létesítse 400.000 korona felhasználásával a 
városházát. 

Szóval lakjék jól a kecske; de a ká-
poszta is megmaradjon. 

Ez a terv. Ez az akarat. 
Hétfőn meglátjuk beválik-e a kecske 

meg a káposzta meséje. 

Dühöng a kupecek ellen a harag és 
a gyűlölet. 

Az eset nevezetesen, hogy a kupecek, 
lcfoglalózzák egy krajcárral, vagy cgv fo-
rinttal a tiO—100 pengő áru disznót. Mikor 
azután az átvételre kerül a sor, sokalják a 
megígért árt s ő8 krajcár helyet 52 krajcá-
rokért hajlandók átvenni a drsznót. 

Mondom, hogy dühöng a harag és a 
becsapott magyar keresi a védelmet, az or-
voslást. 

Egyszerű a kupec csalaliintasága ellen 
a védelem. 

Ne fogadjon el foglalóba senki egy 
krajcárt, meg egy forintot. Követelje leg-
alább harmad vagy feleárát a disznónak. 

Nem lesz akkor becsapás. 
* 

Az »A. E.« azt irta, hogy nem igaz a 
rendőr főkapitány helyeles pofozkodásáról 
adott hírünk. Mert Dr. Herczegh József fő-
kapitány helyettes nem pofozkodott. 

Lehet. Csak különös. Mert Török Sán-
dor nagyon sokfelé elpanaszolta esetét. Mái 
pedig az ilyesmivel nem szokás dicsekedni 

Épen az »Alföldi Ellenzékinél tudják 
legjobban hogy, a kapott pofonokat le szok-
ták tagadni. 

» 

Egyik laptársunk keseevesen siratja .. 
téli kabátot. Siratja pedig a végrehajtási vo-
vella életbeléptetése alkalmából. 

Csakugyan . . Csakugyan. Nehéz sor 
is lesz az előre megspórolni a téli kabát 
árát, mikor nem tud az ember csak hitel 
utján hozzájutni. 

De ebben is van valami igazság. 
Addig nyújtózkodunk ameddig a taka-

ró ér. Ha nem telik nem veszünk. 
De a hitelező se törüli ököllel a sze-

mét a pénze után. 

llarázda. 

ÚJDONSÁGOK. 
Remény. 

Küzdve ezer életbajjal, 
hitem szilárd meg nem inog. 

Szívemre is egy jobb jövő 
fénysugárral rámosolyog. 

Ilyenkor az életnek bár 
gyötörjön oly sok kín-baja 

Tudom, hogy e porhüvelynek 
mindig helyt kell ott állnia. 

7 ? szám. 

Xsörtölődés, panaszhangja 
némulj! Hallgass el ajkamon: 

Találjon a nap vidáman, 
ha benéz majd az ablakon. 

Hitem mellett van még nekem 
mas biztatóm is — érzem én 

Lígy vigasztal, ugy megnyugtat: 
Bátran fel hát! Ez a remény. 

Zalotai. 

— Közigazgatási bizottsági ülés. Cson-
grádvármegye közigazgatási bizottsága folyó 
hó 14-ikén tartja meg rendes havi ülését az 
alispáni elfogadó teremben. A gyűlésen Dr 
Kelemen Béla főispán fog elnökölni. 

— Városi képviselők értekezlete. Ugy 
tudjuk, hogy a függetlenségi és 48-as párthoz 
tartozó városi képviselők ina, délután 2 óra-
kor az első 18-as kör helyiségében értekez-
letet tartanak. Az értekezloten lógják a városi 
közgyűlés elé kerülő ügyeket megvitatni. Kí-
vánatos, hogy ezen értekezleten a párttagok 
teljes szmban jelenjenek meg, miután a hét-
fői közgyűlésen több fontos tárgy kerül el-
bírálás alá. 

— Eljegyzés. Koppányi Gyula békés-
csabai református lelkész a napokban vál-
tott jegyet Szentesen üuody Szabó Irma 
kisasszony nyal, özv. Ónodi Szabó fajosné 
úrasszony kedves, szép leányával, 

— Sürgős indítványa. Gálty Sándor vá-
rosi képviselő, lapunk felelős szerkesztője sür-
gősségi indítványt adott be a városhoz az 
iránt, hogy a hétfői képviselőtestületi köz-
gyűlés a városi téglatalep hasznosítása iránti 
gazdászati javaslatot a városház építésének 
kérdése előtt tárgyalja. A sürgősségi indít-
ványnak indokai lapunk mai számának ve-
zércikkében vannak felsorolva. 

Inditvány-féle. A nagy trafik ma 
gazdátlanul van, ideiglenesen egy helybeli 
kereskedő kezeli. Az árlejtás e hónapban 
lesz megtartva. Indítványozzák, vegye át a 
város a trafik kezelését és bizza azt a bor 
és husfogyasztási adókezelőségre. Az évi ha-
szon legalább is egy percenttel fogja csök-
kenteni a községi adót, s amellett pedig ál-
landóan lehetne kapni Szentesen mindeféle 
trafikot. Ennek az indítványnak az elfoga-
dása megegyezne a város és a közönség 
érdekével. 

— Adózók figyelmébe. Illetékes helyről 
arról értesítenek bennünket, hogy a lll-ad 
osztályú adókivetés ellen beadott fellebbezé-
seket folyó hó 21-¡kétől kezdődőleg veszik 
bírálat alá Szegeden a pénzügyigazgatóság 
első emeleti tanácskozó termében. Hogy a 
Szentesről beadott fellebbezések fölött mikor 
döntenek, arról nem adtak értesítést. Ez pe-
dig nagy hiba, mert igy a fellebbező nem 
tudhatja, hogy az ő adója tekintetében mi-
kor lesz döntés és igv aligha lehet jelen a 
tárgyaláson, hogy méltatlan megadóztatása 
ellen élőszóval is védekezkessék. A ki azon-
ban mégis különösebben érdeklődik a felleb-
bezési tárgyalások iránt, az jól teszi, ha egy 
válaszos-levelezö lapon kérdést intéz a pénz-
űgyigazgatósághoz, hogy az Ö fellebbezése 
fölött melyik nap döntenek. 

— Az ipartörvény revíziója. A keres-
kedelmi miniszter az uj ipari törvényterve-
zet befejező részéi, mely a munkabeszünte-
tés, kizárások, békéltetés és bíráskodásra vo-
natkozik, legnak elölt küldte meg az alispán 
utján a polgármesterhez, hogy arra vonat-
kozó észrevételeit tegye meg. A polgármes-
ternek szeptember 20-ig kell a terjedelmes 
előadói javaslatra észrevételeit megtenni. 
Nevtségesnek tartjuk, hogy a miniszter két 
heti időt ad olyan fontos kérdés tanulmá-
nyozására, a mely miatt oly sok miniszteri 
hivatalnoknak és még több »iparbaráténak 

».vek óta fő a feje. 
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— Elhelyezett járásbíró. ChumiUu An-
tal csongrádi kir. járásbiró Makóra helyezte-
tett át. Az ő helyét Curry Richárd makói 
kir járásbirósági albiró fogja elfoglalni. 

— Jövő évi költségvetés. Szentes város 
jövő évi költségvetését már a képviselőtes-
tület pénzügyi és háztartási szakosztálya is 
letárgyalta. A szakosztály körülbelül 7 - 8 
ezer koronával apasztotta a kiadásokat E sze-
rint a községi pótadó ugyanannyi lenne, mint 
a folyó évben, vagyis az állami adónak 80 
százaléka. 

Gyönyörű adókezelés. A nyár folya-
mán l)r. Cicát ricis Lajos alispán közigazga-
tási vizsgálatot tartott a városnál. A IV ke-
rülelbeli adótisztek hivatalában olyan bot-
rányt talált, a melyet a legnagyobb jóaka-
rattal sem nézhetett el. Az adófőkönyvei 
ugyanis, melyet Konc/, (tábor és társa adó-
tisztek vezetnek, teljesen szétrongyolva, majd-
nem használhatóin állapotban találta. A ta-
pasztalt rendetlenségről nyomban jegyző-
könyvet vett fel, A jegyzőkönyvben azt kons-
tatálta, hogy az. lí>07. évi főkönyv a kötés-
ből kiszedve, lapjai rongygyá vannak téve. 
Ezek a nagymérvű rongálások — az alispán 
véleménye szerint — a legdurvább, a leg-
meggondattlaiiabb, sőt a józanságot is kizáró 
kezelésnek lehetnek a következményei. Az 
alispán tegnap tudatta ezen tapasztalatait a 
polgármesterrel, akit arra hívott fel, hogy a 
rendetlen adólisztek ellen a megtorló intéz-
kedéseket haladéktalanul tegye meg. Nekünk 
az a véleményünk, hogy ha az alispán azo-
kat az adófökönyveket rcjngygyá lépve, csak-
nem hasziiálalhallau állapotban találta, ak-
kor azokat az adótiszlekel, akik a legdur-
vább sőt a józanságot is kizáró módon ke-
zelik a főkönyveket, egy pillanatra sem sza-
bad tovább megtűrni a hivatalban. 

— Iskolai könyvek félárbu.i, szépen 
kijavítva, ú jonnan kötve f/ntcriuül/tír Ernő 
könyvkereskedőnél kaphatók. Ne vásároljon 
addíg sehol könyveket, inig l utcrmüllcr á r -
jegyzékét át nem nézte ' Bajz füzet és Író-
szerei versenyen felül állanak, minőség és ár 
tekintetében. Mimién vásárló értékes és hasz-
nos aj.iiidékbun részesül. l 'ntermüller 
könyvkereskedése a régi helyén, a Petőfi 
szálióban van. Tessék e cégre ügyelni, mivel 
uias papiros bolt is van a Petőfi-szálló 
épületében. 

Öngyilkosság. Turnóczy Sándor 07 
éves volt korcrmáros péntek délután 2 óra 
tájban III. k. Simonyi-utca 2 szám alatti la-
kasan a gerendára felakasztotta magul. Mikor 
rátaláltak, már meg volt halva. Valószínű, 
hogy élctuntsagból dobta el magától a gyarló 
életet. 

Cíbaki vásár . A valamikor nagyon 
híres cihakházi országos vasár septcuiber Et-
ikán tarlalik meg. Mindenféle jós /ág hajtás 
meg van engedve. 

— Háztartásban fontos a mohai Ágnes 
-forrás bővebbet a megjelent hirdetés. 

— Megszűnt jószágbetegség. Szegvár 
községben a serlés orbáne betegség megszűnt 
A határzárt az illetékes hatóság feloldotta. 

— Városi közgyűlés. Szentes város kép- ; 
viselőtestülele mint már jeleztük — folyó 
hó 7-ikén, vagyis hétfőn délelőtt 9 órakor 
tartja meg rendes havi gvülésését a kurcán- j 
tuli közgyűlési teremben Tekintve, hogy a 
tárgysorozat ."»I pontból áll, melyek közt több 
fontos és vitatkozásra alkalmas ügy van, való-
színű hogy a közgyűlés hétfőn nem nyer befe-
jezést az másnap is folytattutni fog. i 

Szerkesztői üzenet. 
Hü olvasó. A disznó kupecek elleni 

cikkemben foglalt igazságokat tárgyalni fog-
juk. Nagy takarítás lesz. ! 

Közgazdaság. 
Piac i á r a k : 

Buza mm ja 10 frt. 5 0 - 8 0 kr. 
Árpa mmja 7 frt. 2 0 - 4 0 kr. 
Zab minja 7 frt. 20 - 4 0 kr. 
Kukorica mmja 7 frt., 90 kr. 8 frt. 10 kr 
Heremag mmja. 40 - 50 frt.-ig. 
Sertés kilója 56 - 5 8 kr. 
Szalonna 75 kr. 

Eiadú egy teljesen uj b e n -
zin m o t o r o s c s é p l ő 
g a r n i t ú r a j u t á n y o s 
áron. Értekezni lehet 
Sima Andorral Br. 

Harueker ulca I. szám alatt. 

A kis méltóságos asszony. 
— Regény. 

(Fo ly ta tás . ) 

Ne hidd Lajos. - Mordá komolyan 
Holló. Adél lesz az én végzetem! 

- Nem lesz! Meg fogsz házasodni! Ha 
lesz egy szerető jó feleséged — vége lesz a 
lelki betegségednek! Eszedbe sem jut Adél! 

Ugyan kit ajánlasz ? Kérdé cinikusan 
a főjegyző. 

Haller habozás nélkül felelt: 
Vedd el Kovács Gizikét. Soha sem 

bánod meg. 
— Szép kis barna lány! — Vélekedik 

Holló. — Ismerem mert Adél is barátkozott 
vele. 

Ettől kezdve napokon át egyebet sem 
lett Haller, mint a leányról beszélt. Azt is 
megtudta, hogy Adél már nincs jó viszony-
ban Kovács Gizivel, mert a Gizi szülei nem 
veszik jó néven, hogy a gróf miatt Adél 
nem lelt a Holló neje. 

Beszélhetett szegény Haller. Nem sok 
haszna volt. Hollót nem lehetett az ő fásult 
kedély állapotából felrázni. 

Egyszer azonban történt valami, ami 
megváltoztatta a szivében megcsalt fiatal 
ember. 

Adélt és Kelendi grófot meglátta amint 
az utcán sétállak, Kálmánnal együtt. Ez a 
látvány ugy elkeserítette, hogy hajlandó 
volt a liázasodasra. 

Lajos! - Monda keserűen - fele-
ségül veszek bárkit, csakhogy ne éljen Adél 
abban a Iliiben, hogy nem hirom őt fe-
ledni. 

így aztán a Haller közbenjárásával 
Holló is eljegyzést tartott. Jegyese lett a 
Kovács tanár leánya. Éppen egy hónappal 
az Adél eljegyzése után. 

Haller nagyon boldog voll. Meg volt 
róla győződve, hogy Holló ily módon bol-
dog lesz. Még arra sem adott semmit, hogy 
az eljegyzés előtti napon is kijelentette előtte 
Holló: 

- Meglásd Lajos nem a jövendőbeli 
feleségem, hanem Adél lesz az a nő, aki az 
én életemben dönlő szerepet fog játszani. 

Az orvos nevetelt. 
Megtörtént az eljegyzés. Nem tudott 

róla a városban senki, (iellériék sem tudtak. 
Kálmán soha sem beszélt többé Hollóval 
amint az Adél házasságának hírét meg-
hallotta. 

/Yzon a délután, midőn Adél egy ba-
rátnőjénél volt látogatóban, ott már . tudták 
a Holló és Kovács Gizi eljegyzését, és a 
barátnő el újságolta Adélnak. A "leány a hír 
hallatára csaknem elájult. 

Ne in is időzött valami sokáig. Nem 
akarta elárulni, hogy mily nagyon fájlalja 
ezt az eljegyzést. Amint haza felé ment, 
útjába esett a Kovácsék háza is. Az egyik 
ablaknál meglátta Hollót, amint mosolyogva 
beszélget a menyaszonyával. — — Nem 
tudta, hogy került haza. Nem tudta, hogy 
kerüli haza. Beteg volt. Terhére volt a gróf 
jelenléte. Akkor lélekzett fel megkönnyeb-
bülve, mikor az anyja is magára hagyta. 
Most már gondolkozhatott szabadon ! 

— Tehát nem szeret tolibe ! — sóhajt 
fel panaszosan, és könnyek borították el 
szemeit. 

Ebben a percben lelt tisztában avval, 
a mii eddig csak sejlett. Mosl mar tudta, 
hogy Hollót szereti. Kétségbeejtő fájdalom 
töltöttte el szivét. Zokogva borult le : 

Elvesztettem, elvesztettem, elvesz-
tettem. 

Nem talált vigaszt a lelke. Nem is ju-
tott eszébe sem, hogy ő az oka az elválás-
nak. A fájdalom első percében nem nézte 
az előzményeket csak az eredményt ; — azt, 
hogy Hollót örökre elvesztette. 

— Ha tudnád Ernő mily nagyon sze-
retlek! — Zokogta fájdalmasan. — Nem bí-
rom elviselni, hogy te ne szeress többé. 

Addig-addig sírt, inig végre fáradtan 
elaludt, és csak akkor ébred lel önkivület-
szerü almából mikor az anyja a szobalány 
segélyével ágyba fektette. 

Gellériné komolyan aggódni kezdett a 
lánya miatt. 

" — Mi történt veled Adél" — tudakolá. 
Nagyon beteg vagy, mert az előbb egy fél-
órával azt mondtad menjek vissza Kelendi-
hez, le le fekszel az ágyadba. Itt hagytalak 
és mikor bejövök megnézni hogyvagv, itt 
fekszel a díványodon és alszol. 

- Nem tudom mama! — feleli fáradtan 
Adél. 

Az egész ház aggódott. A leány egész 
éjjel egy percre sem hunyta le a szeméi 
Sem más nap. Harmad nap már oly szánal-
mas módon sápadt volt az arca, hogy Gel-
léri papa halálra rémült, és a leány minden 
ellenkezése dacára, orvost hivatott. De az 
sem tudta megmondani mi a baja a szép le-
ánynak. 

(Folyt , köv.) 

LaKás Kcestetike 
A szentesi kerületi muukásbiztositó pénz-

tár hivatali helyisége részére keres vagy 
4 világos szobából s lehetőleg a szolga ré-
szére egy szoba, konyha s mellékhelyiség-
ből álló lakást, több évre haszonbérbe, a 
központ közelében. 

Ajánlatok az. évi bérösszeg megjelölésé-
vel, szeptember hó 12-éu d. u. 5 óráig ad-
hatók he a kei. muukásbiztositó pénztár hi-
vatalánál. (Szűrszabó Nagy Imre u. 11 sz. a.) 
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46—31. 

2(> 

SZENTESI LAP 

K i a d ó l u í x . 

Soós Józsefnek III. kerület 64 szánni 
háza, mely korcsmának és bolt helyiségnek 
is alkalmas, kedvező fizetési feltételek mel-
let t eladó. — Értekezni lehet a helyszínen. 

l i i i u l ó N / O l i a . 

Kgy csinosan butorzott szoba azonnal kiadó. 
Cini a kiadóhivatalban 

I s i n f l f l N b O R ^ l 
műszaki vállalkozó. 

S Z E N T E S = 
I. k. Báró harucktr u. 1. sz. Nagy Ferenc ház 

Elvállal: villamostelep berendezé-
seket, vezeték szereléseket, javítá-
sokat, csengő berendezéseket és 
javításokat: ártézi kutak fúrását, 
vízvezeték, fürdő szoba berende-
zéseket, vízvezeték javításokat, sze-
8 reléseket. 

A végzett munkálatok helyességé-
ért. szakszerű elkészítéséért szavatol. 

VI 

l : 
• Jutányos olcsóárak-1 

Eladó vendéglő. 
Közel a piactérhez egy jó forgalmú, csinos 
berendezésű, villanynyal felszerelt vendéglő 
házzal együtt eladó. Az épületben van két 
borozó helyiség, 4 szobás lakás, két pince, 
kuglizó, ártézi vízvezeték, megfelelő mel-

lékhelyiségek és külön baromfi udvar. 
Cím a kiadóhivatalban. 

F ö l d r l a i h í s . 
Kistőkén lévő Fodor-féle 52 hold szán-

tóföld, örök áron eladó, v. bérbe adó. — Ér-
tekezni lehet Sarkadí N. Ferenccel III. t. 
183 sz. 

"rl- Szám 

s * i i l » i i < l o * J ó x s e f i i c k 
A szentesi határban lévő 80 hold szántó-
földje 2 rész letben is örök áron eladó. 
Esetleg több évre haszonbérbe kiadó. 
Értekezni lehet a tulajdonossal Kun-

szentmártoni lakásán. 31—35 

Eladó szőlőtelep. 
A K i s k u n h a l a s i h a t á r b a n , t r a n -

v e r z á l i s műút mentén a várostól 5 — 6 
ki lóméter távolságra, legkiválóbb faj-
szől lővel és gyümölcs fákkal berende-
zett 10 k a t . h o l d 

« TERMŐ SZŐiiŐTELEF « 
a szükséges épületekkel és minden 
hozzá tartozó szürete lő edényekke l u. 
m. hordók, kádak, permetező és s ző lő -
zuzó gépek, puttonok, kosarakkal együtt , 
igen kedvező f i z e t é s i f e l t é t e l e k mellett 
terméssel vagy a nélkül is azonnal 
e l a d ó . — Értekezni lehet e lap kiadó-
hivatalában. 

Találmányok 
szabadalmazására vagy értékesítése előtt, 
ugy Magyarországon, mint bármely kül-

földi államban forduljon a 

„SZflBflbflLHI ÚJSÁG" 
szerkesztőségéhez BUDAPEST, VII. ker 

F.rzsébet-körut 26 sz. 
Kérje a .Szabada lmi Újság" ingyen 11 i tványs/ámát 

Mit igyunk? 
hogy egészségünket megóvjuk, rnert Qsakis a természetes szénsavas ásványvíz 

erre a legbiztosabb óvószer 

Minden külföldit fölül-
m ú l h a z á n k t e r -
m é s z e t e s s z é n s a -

vas vizek k i rá lya: 
a mohai ÁGNES * * Millcniumi nagy erem-

mel kitüntetve. Kitüno 
asztali, bor es gyógyvíz 
a g y o m o r é g é s t 

rögtön megszünteti, páratlan é t v á g y g e r j e s z t ő , használata v a l ó d i á l d á s g y o m o r b a j o s o k n a k . 

Hint természetes szénsavdús ásványvíz,föltetlenül tiszta,kellemes és olcsó savanyúvíz; 
dús szénsavtartalmánál fogva nemcsak biztos óvszer fertőző elemek ellen, hanem a 
benne foglalt gyógysóknál fogva kitűnő szere a legkülönfélébb g y o m o r - , ' lt'|s<**o~ 

éw l i Ú K j N J B C r i i I i c t c f f « c f f c l 4 i i c k . flzért tehát 

Hasznaljuk a mohai Ágnes-forrást, ha gyomor-, 
csöhuruttól szabadulni akarunk. 

bél- es lég- Használjuk a mohai Agnes-forrást, ha é tvágyh i ány és emész-
tési zavarok allanak be. 

Dr. Kétly. Dr. Gehhunt*. 

Hasznaljuk a mohai Ágnes-forrást, ha a vesebajt gyógyítani akarjuk Hasznaljuk a mohai Agnes-forrást, ha májbajoktól es sárga-
' ságtói szabadulni akarunk. 

i)r K M r Dr. G/ass. 
Háztartások számára masféllíteresnél valamivel nagyobb üvegekben minden Kétes értéKü mesterségesen 
szénsavval telitett víznél, sót a szódavíznél is o l Q s o b b a n adja, hogy az flgnes-forras vizét a legszegényebb 

ember is Könnyen megszerezhesse. 

Kedvelt borvíz. K a p h a t ó m i n d e n f ű s z e r ü z l e t b e n és e l s ő r a n g ú vendeg loben , 

Olcsóbb a szódavíznél! 
Főraktár: Eisler Lajos és iíj. Kovács Sándor uraknál. 
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Kedvelt borvíz. 




